

от . . . 1. АВГ. 1958

г. Воронеж

Газета №

СПЕКТАКЛЬ В НОВОМ КЛУБЕ

На просторной сельской площади красуется новый клуб колхоза «Красный Октябрь», Верхне-Мамонского района. Недавно состоялось его открытие. Правление артели и председатель т. Костенко позаботились об оборудовании здания. Оно электрифицировано. В зрительном зале, рассчитанном на 260 мест, имеются театральные кресла.

Открытие клуба совпало с гастролями Воронежского Государственного драматического театра. Артисты показали труженикам села пьесу К. Симонова «История одной любви». Зрители очень тепло встретили своих гостей, восхищались замечательной иг-

рой заслуженного артиста РСФСР М. А. Зимбовского, прекрасно исполнившего роль геолога. Хорошо выступали артисты В. И. Корзун, О. Д. Марьянова, К. П. Тралезникова, К. М. Дубинин и другие.

Хочется пожелать коллективу драмтеатра чаще выезжать в глубинные районы области. Это окажет плодотворное влияние не только на деятельность самого театра, но и на творчество самодеятельных драмкружков. А условия для постановок пьес есть. Ведь во многих селах теперь имеются хорошие клубы.

К. КОЛЕСНИКОВ.